

ЗВЕЗДЫ БЕРЛИНСКОГО БАЛЕТА

Сегодня

В СТОЛИЦУ ПРИ-
ЕХАЛ БАЛЕТНЫЙ АН-
САМБЛЬ ТЕАТРА «КО-

МИШЕ ОПЕР».

Гости из Германской Демократической Рес-
публики будут выступать на сцене Музыкально-
го театра имени К. С. Станиславского и Вл. И.
Немировича-Данченко, связанного с театром
«Комише опер» давней творческой дружбой.
Среди балетов, которые они покажут москвичам,
— «Фантастическая симфония» Г. Берлиоза,
«Море» К. Дебюсси, «Карточная игра» И. Стра-
вицкого — этой программой начинаются 27 ок-
тября московские гастроли ансамбля, — а также
«Диалог» (музыка Г. Эйслера), «Квартродрама»
(музыка П. Дессау), «Послеполуденный отдых
фавна» (музыка К. Дебюсси), «Матч» (музыка
З. Маттуса).

НА СНИМКЕ: группа артистов балетного ан-
самбля «Комише опер» на перроне Ленинград-
ского вокзала. Среди них — народная артистка
СССР О. В. ЛЕПЕШИНСКАЯ, связанная дазней
творческой дружбой с немецкими танцовщиками.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

06 ОКТ 1970

ЧЕРНЯЯ МОСВА
МОСКВА

